

УСТАМИ НЕОФИТА

И.Д.

Предисловие

Сложно описывать что-то, зная, что это будет прочитано вслух кем-то другим. И особенно сложно описывать то, что происходило настолько глубоко в сердце, что оставило там след, который не исчезнет никогда.

Я никогда не был многословен, но при этом всегда стараюсь максимально полно выражать свои мысли, поэтому это наиболее ёмкое изложение моего впечатления, все детали, которые я опустил, не заслуживают внимания, либо слишком сокровенны, для того, чтобы рассказывать о них хоть кому-то, но если у Вас останутся вопросы – я с удовольствием отвечу на них вне стен Храма, где мои уста не связаны ученическим молчанием.

Пропуская все обстоятельства, которые вывели меня на путь Каменщика, я перейду сразу к началу пути.

Опрос под повязкой

*Я незнакомец здесь,
И всё же свой
Среди чужих...
Их голоса
Сквозь тьму
Касаются ушей моих...
В своей душе ищу ответ,
Чтобы в конце увидеть свет...*

Первое посещение Храма. Ощущения, которые запоминаются навсегда. Когда твои глаза завязаны, проще ощущать то, что тебя окружает, знаешь, насколько от тебя далеки стены, сколько вокруг тебя людей и что они чувствуют. Первое, что я почувствовал это очень приятный и вкусный запах, он наполнял всё помещение Храма, а теперь уже стал таким родным.

Сам опрос, казалось, длился очень долго, я не помню, во сколько вышел из Храма, но было ощущение, что часа через два, хотя на деле я знаю, что длится всё обычно не дольше получаса.

Вокруг всё было окутано мраком, я явственно ощущал свет от свечей и много людей, от которых исходило тепло, а от некоторых ещё и лёгкое напряжение. После посвящения я уже мог с лёгкостью понять, кто из Братьев и Сестёр где сидел и что спрашивал. Вопросы сами по себе я слышал уже не раз, но почему-то казались такими непростыми и достающими до глубины души, что ответы приходилось брать оттуда же. Сейчас я уже понимаю, что, учитывая то, что я слышал на опросах других людей, я с определённой вероятностью произвёл впечатление очень общительного человека. Я в принципе не совсем такой и давал развёрнутые ответы, потому что желал, чтобы какие-то детали не остались неосвещёнными. Многих вопросов я не ожидал, а многих ожидал, но не услышал, это оставило, наверное, некоторое чувство незавершённости,

однако я понимал, что и так дал исчерпывающие ответы на многие вопросы и даже добавлял множество, в какой-то степени, лишней информации, хотя тогда мне казалось, что она важна для оценки моей личности со стороны людей, которые раньше меня не знали, но теперь должны были понять, кто я.

В тот же вечер я узнал, что моя кандидатура была единогласно одобрена. Честно говоря, сейчас после стольких увиденных голосований, мне интересно – какое же конечное впечатление я произвёл и что обо мне говорили Братья и Сёстры, когда я покинул Храм.

Посвящение

*Я написал огню
О том, что завещаю
Себе сам...
Я плыл, летел, горел,
Изранил тело...
И подарили свет глазам...
Я умер здесь и здесь восстал...
И я умру ещё, я не устал...*

Очередной день, который я никогда не забуду. Один из единственных, которые я помню в мельчайших подробностях. Я до сих пор отчётливо помню каждое движение, каждое услышанное слово, каждую фразу Досточтимого Мастера и Брата Обрядоначальника, и сейчас во время чужих посвящений я слышу отличия, даже когда всего пару слов меняют местами, и даже в интонации их голосов.

Я десяток раз перечитал о ритуале в книге Амбелена, даже успел заметить некоторые отличия, но затем началась оперативная часть, и мой дух захватило настолько, что, когда всё кончилось, я долго не мог понять, что вокруг меня происходит. Каждое путешествие отражало свою сущность, для меня первое было ураганом, который затем очистил меня водой, второе полётом, который даровал мне очищение воздухом, а третье было наполнено спокойствием и теплом, которое с очищением даровал мне огонь. Как и каждый посвящаемый, я очень глубоко вдыхал воздух перед ответом Досточтимому Мастеру, моя речь была бессвязной и смысл её, кажется, был понятен лишь мне. Обилие символизма давило на мой разум, я глубоко ощущал всю тщетность бытия, и я больше чем уверен, что второго февраля 2013 года тот человек, который раньше наполнял моё тело, умер.

Невозможно описать то, какие чувства я испытал, когда с меня сняли повязку. Я видел странных людей, которые в перерыве приветствовали меня и представлялись, жали мне руку, интересовались, как мне посвящение. Все они были членами Ордена Вольных Каменщиков и моими новоявленными Братьями и Сёстрами. Я ощущал их благосклонность и тепло и медленно осознавал, что действительно произошло.

В тот же я заслушал очень интересную зодческую любезной Сестры, посвящённую Аюр-веде, а затем мы отправились на Агапу, где я ощутил то, насколько мои Братья и Сёстры близки друг-другу. Мой первый Масонский

день получился просто образцовым: были предложения для Досточтимого мастера, была зодческая, была Агапа.

Многие новые испытания ждут меня на пути, и я, с помощью вечно-живых символов, смысл которых столь многозначителен и неоднозначен, согласен пройти эти препятствия, чтобы прикоснуться к свету.

Братски, И.Д.